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  Szeged környéki vasútvonalak: április 6-17. között fejlesztési munkálatok
miatt változik a menetrend  
  2025. április 3. csütörtök, 16.04 / Utolsó módosítás: 2025. április 9. szerda, 09.09
Biztonságosabb pálya, pontosabb vonatközlekedés  
Szeged, 2025. április 3. – Szeged vasúthálózatának több szakaszán komplex pályaépítést és karbantartást,
köztük új biztosítóberendezés kiépítését és az üzembe helyezésének előkészítését, deltavágány feletti
felsővezeték építését, továbbá a januári siklás helyszínén a vágányok, váltók végleges helyreállítását
végezzük. A beavatkozások sokrétűek, de a céljuk azonos: biztonságosabbá, korszerűbbé és pontosabbá
akarjuk tenni a Dél-Alföld egyik legfontosabb vasúti térségében a vonatközlekedést. A munkálatok
legintenzívebb fázisában, április 6-17-ig módosul a menetrend a Budapest–Szeged, a Békéscsaba–Szeged
és a Szeged–Röszke vasútvonalakon. Pótlóbuszok szállítják az utasokat a fővonalon a Napfény InterCityk
esetében Kiskundorozsma és Szeged-Rókus, a személyvonatok helyett pedig Balástya és Szeged-Rókus
között, továbbá a szabadkai vonalon Röszke és Szeged-Rókus között. 
A Szeged–Békéscsaba vonalon utazók ebben az átmeneti időszakban csak Szeged-Rókustól, illetve
Szeged-Rókusig utazhatnak, az autósoknak pedig április 7-10. között – eltérő időpontokban – félpályás,
illetve teljes lezárásra kell számítania a Dorozsmai úti és a Szabadkai úti átjáróknál. 

Április 6-tól 17-ig komplex vágányzári munkálatokat végzünk Kiskundorozsma és Szeged-Rendező, Szeged-
Rendező és Szeged-Rókus, illetve Szeged-Rendező és Röszke között, valamint ezen állomásokon. A másfél hét
alatt a Szeged–Békéscsaba vonalon bokorirtásra, a Budapest–Szeged fővonal és a röszkei vonal Szeged-Rendezőt
érintő szakaszán, a januári siklás helyszínén síncserékre, vágányok helyreállítására és szabályozására, továbbá
váltók (kitérők) cseréjére kerül sor.

Emellett jelenleg zajlik a Szeged-Rendező és Röszke országhatár vonalszakasz felújítása, melynek keretében a
rendező pályaudvaron előkészítik az új  biztosítóberendezést korszerűbbre cserélik. Továbbá folyamatban van az ún.
deltavágány felsővezetéki hálózatának építése is. Április 11-től 17-ig még csak átmenetileg, – az áruszállítás
zavartalan biztosítása érdekében – a tehervonatok a deltavágányon közlekedhetnek.

Részletek a menetrendi változásokról

A Budapest–Kecskemét–Szeged vonal változásai

A Budapest és Szeged közötti Napfény InterCityk Szeged helyett csak Kiskundorozsmáig közlekednek,
és onnan is indulnak.

Kiskundorozsma és Szeged-Rókus között pótlóbusszal utazhatnak az utasaink.
Szeged-Rókus és Szeged vasútállomás között a vasútvillamosokat vehetik igénybe.

A vágányzár ideje alatt a TramTrain járatok Szegeden egyes időszakokban sűrűbben
járnak, Szeged vasútállomás és Szeged-Rókus között 1A jelzésű betétjáratok is
közlekednek.

A Szeged és Kiskunfélegyháza közötti személyvonatok csak Kiskunfélegyháza és Balástya között
közlekednek.

Balástya és Szeged-Rókus között pótlóbusszal utazhatnak
A Kecskemét és Szeged közötti személyvonat (7010) csak Kecskemét és Balástya között közlekedik.

Balástya és Szeged-Rókus között pótlóbusszal utazhatnak.
A Nyugati pályaudvarról 22 órakor Szegedre induló sebesvonat (7028) csak Balástyáig közlekedik,

Balástyától Szeged, vasútállomásig pótlóbusszal utazhatnak.
A hajnali első Szegedről Budapestre tartó sebesvonat (7029) csak Balástyától közlekedik.

Odáig pótlóbusszal utazhatnak, amely 2:55-kor indul az Indóház térről.

(Már április 5-én éjszaka és 18-án hajnalban is érinti a módosítás a 7028-as és 7029-es vonatot.)
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A Szegedről 23 óra és 4:30 között induló, valamint érkező járatok pótlóbusza meghosszabbított
útvonalon, Szeged-Rókus érintésével Szeged vasútállomásig (Indóház térig) közlekedik és onnan is indul.
Ezek a pótlóbuszok Kiskundorozsmán a vasútállomás, bejárati út nevű Volán megállóban állnak meg.

Utasainkat kérjük, hogy Szeged és Kiskundorozsma között a pótlóbuszokat használják, autóikkal ne a
kiskundorozsmai vasútállomás előtt parkoljanak le, így segítve a buszok közlekedését, a pótlás
folyamatosságát.

TramTrain betétjáratok indulási ideje

Április 6-án és 13-án (vasárnap)

Szeged-Rókustól indul 14:42 és 21:42 között óra 42 perckor,

Szeged vasútállomástól indul15:02 és 22:02 között óra 2 perckor.

Április 7-től 11-ig és 14-től 17-ig (munkanap)

Szeged-Rókustól indul 7:35 és 8:35-kor,

Szeged vasútállomástól indul 7:53 és 8:53-kor.

Április 11-én és 17-én (pénteki közlekedési rend) és 16-án (tavaszi szünet kezdetekor)

Szeged-Rókustól indul 14:37-kor, 15:37-kor, 16:37-kor és 17:37-kor,

Szeged vasútállomástól indul 14:55-kor, 15:55-kor, 16:55-kor és 17:55-kor.

 

Szeged–Orosháza–Békéscsaba vonal

A Szeged–Orosháza–Békéscsaba közötti vonatok Szeged helyett csak Szeged-Rókustól közlekednek,
valamint oda is érkeznek.

Szeged-Rókus és Szeged vasútállomás között a vasútvillamosokat vehetik igénybe utasaink.
A vágányzár ideje alatt a TramTrain járatok Szegeden egyes időszakokban sűrűbben járnak,
Szeged vasútállomás és Szeged-Rókus között betétjáratok is közlekednek.

A Budapestre tartó átszálló utasok Szeged-Rókus és Kiskundorozsma között
pótlóbusszal utazhatnak.

 

Szeged–Röszke–Szabadka vonal

Valamennyi vonat csak Röszke és Szabadka között közlekedik ezen idő alatt.

Röszke és Szeged-Rókus között pótlóbusszal utazhatnak utasaink.
A pótlóbusz Szentmihályteleknél, a Gárdonyi Géza utcában áll meg.
A vonatok menetrendje nem változik Röszke és Szabadka között, kivéve az alapmenetrend szerint Röszkéről
6:15-kor és a Szabadkáról 7:37-kor induló vonatoké (7300, 7303).
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Díjszabás

A Budapest–Cegléd–Szeged, valamint a Röszke–Szeged vonalra Szeged-Rókustól vagy Szeged-Rókusig váltott 
menetjegyek érvényesek a TramTrain járatokon is Szeged vasútállomás és Szeged-Rókus között.

Térképes segítség [1]

Hirdetmény 135-ös [2] vonal

Hirdetmény 136-os [3] vonal

Hirdetmény 140-es [4] vonal

 

Bővebben a helyreállításról a januári siklás helyszínén

Az előre tervezett felújítási munkálatokkal és biztosítóberendezési fejlesztésekkel egy időben kerítünk sort a január
25-i, siklással járó [5] baleset okozta pályarongálódás végleges helyreállítására. Mint emlékezetes, akkor a
forgalom mielőbbi megindítása érdekében, három nap alatt ideiglenesen állítottuk helyre a vágányokat, és átmenetileg
csak csökkentett sebességgel haladhatott a vasúti forgalom a közlekedés biztonságának fenntartása érdekében. A
szakembereink rendszeresen ellenőrizték és értékelték az ideiglenesen helyreállított pályarészt, és a vizsgálatok
eredményétől függően döntöttünk a sebesség fokozatos emeléséről.

A fenti munkák elvégzését, és a sikeres helyreállítást követően április 18-tól a jelenlegi sebességkorlátozás
megszüntethető, így az engedélyezett pályasebességet az eredeti 60 km/órára emeljük a jelenlegi 40 km/óráról.
Ezáltal csökkennek a késések, javulni fog a vonatok pontossága a fővonalon, a röszkei vonalon pedig
megszűnik a vonatpótlás.

A Budapest–Cegléd–Szeged, a Szeged–Békéscsaba és a Szeged–Röszke vonalon a folytatódó kivitelezési,
felújítási munkálatok miatt kisebb mértékű módosításokra kell számítani április 18-tól is.

Hirdetmény 135-ös [6] vonal április 18-tól
Hirdetmény 136-os [7] vonal április 18-tól
Hirdetmény 140-es [8] vonal április 18-tól

 

Nyáron készülhet el a röszkei vonal villamosítása és a szegedi deltavágány

Röszke állomáson a megnövekedett teherforgalom miatt a felsővezetéki rendszer gépi földelő berendezéseinek
kivitelezése várhatóan idén nyár közepére készülhet el. Addigra a deltavágány villamosítási munkái is
befejeződnek. A Szeged–Röszke–Szabadka vonalon a villamos vontatási üzem megindítása a hazai rendszer üzembe
helyezését és a szerb oldali felsővezetéki hálózat feszültség alá helyezését követően történhet meg, tervezetten idén
ősszel. A szerb vasúttársasággal folyamatban vannak az egyeztetések, annak eredményessége határozza meg a
villamos üzem megindítását. A deltavágány üzembe helyezését követően ezen keresztül Szeged-Rendező pályaudvar
érintése nélkül majd tovább tudnak közlekedni a Röszke felől érkező tehervonatok Budapest felé, illetve onnan
Röszke felé.

 

Félpályás és teljes útlezárások
A biztosítóberendezési fejlesztésnek, a deltavágány építésének köszönhetően, a berendezések üzembe helyezését
követően a Tompai kapu úti és a Szabadkai úti sorompók lezárási ideje és gyakorisága is mérsékelhető, ugyanis a
teherforgalom nagy része elkerüli majd az említett átjárókat. A felújítások, karbantartások miatt azonban
átmenetileg félpályás, illetve teljes lezárás lesz a Dorozsmai úti és a Szabadkai úti átjárókban a
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következők szerint:

A Kiskundorozsma állomásnál lévő, Dorozsmai úti átjárót fél pályán lezárják április 7-én, hétfőn 6 órától
8-án, kedden 6 óráig, valamint 10-én, csütörtökön 20 órától 11-én, pénteken 20 óráig.
A Szabadkai úti átjárót teljesen lezárják a közúti forgalom elől április 8-án, kedden 4:30-tól 9-én,
szerda 10 óráig a síncserék miatt.

A közúti forgalom terelt útvonalon haladhat, ezért az autósoknak hosszabb utazási idővel érdemes
számolni:

A lezárás idejére alatt a terelőútvonal Szeged Centrum felől: Szabadkai út – Móravárosi krt.–
Kálvária sgt.
Röszke felől: 502-es számú főút – 55-ös főút.

A Szeged-Rókus és Röszke között közlekedő pótlóbuszok ezen időszakban szintén
megváltozott útvonalon közlekednek Szegeden belül, ám ez a buszok menetrendjében nem okoz
változást.
A lezárás a gyalogos forgalomra nem vonatkozik, tehát gyalogosan és kerékpárral (azt tolva) az
átjáróban lehet közlekedni a helyszínen kialakított módon. Kérjük a gyalogosokat, hogy fokozott
óvatossággal közlekedjenek!

A Volán helyi és helyközi járatai is módosított útvonalon járnak az útlezárások
miatt: https://www.mavcsoport.hu/mavinform/szeged-aprilis-8-tol-tereles-szabadkai-uti-vasuti-atjaro-lezarasa-miatt [9]

 

Rövidebb időszakokra, éjszakai, kisebb forgalmú idősávban, de ugyancsak teljes lezárásra kell készülni
Szeged-Rendező és Röszke között a következő átjárók esetében:

Április 7-én 22 órától 8-án 7 óráig Szegeden a Czibula Antal utcai, Kiserdő sori, 
Szentmihály városrészben a Gárdonyi Géza utcai, az Új Élet utcai és a Harcos utcai átjáróban, valamint 
Röszkén a Dózsa György út folytatásánál, a temető közelében lévő átjáróban.
Április 8-án 22 órától 9-én 5 óráig Röszkén a József Attila utcai és a Dugonyi utcai (4301. jelű út)
átjáróban.

Mindkét lezárási ütemezés esetében gépjárművel és gyalogosan is a kijelölt terelőútvonalakon lehet
közlekedni.
A kivitelező az egyes átjárókat kizárólag a vágányszabályozási munkák idejére, kb. 1,5-2 óra
időtartamra zárja le.

Április 11-től 17-ig, a szegedi Bajai úti átjárónál (Református evangélikusi temető közelében lévő
sorompó) jelzőőrök fogják fedezni a forgalmat, amikor a deltavágány felől, felé tehervonatok haladnak el.

 

Zajhatás
A felújítás és a karbantartás ideje alatt rakodás, depózás, szóródó anyagok szállítása, valamint nagygépekkel végzett
munkák miatt zajra lehet számítani Szeged-Rendező, Kiskundorozsma, Rókus állomásokon és a köztes szakaszokon.

A munkálatok okozta kényelmetlenségek miatt a környéken élők, a közlekedők és az utasaink megértését, türelmét
előre is köszönjük.
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munkalatok-miatt-valtozik 
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